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Ams: Anekcaump 25 meT
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.06.2005 23:20:12

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.06.2005 16:09:13

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9810/answer/9811




YBaxkaeMblli AnlekcaHzp! 3a Hefeo 00 UCCIef0BaHus He00X0IUMO UCKITIOUUTh IPHUEM aJIKoTroJid,
KypeHue, TpreM JIeKapCTBEHHBIX CPEACTB. 3a 3-4 [HS UCKITIOYUTE MOJIOBYIO KU3Hb. [onydyeHue
CIIEPMBI TPOUCXOMHUT IyTeM MacTypOanuu, cOop - B YUCTHIHM y3sipek. Heobxomumo co6paTh BCIO
crepMy, T. K. KOJTMYECTBO ee uMeeT 00JIbIIoe 3HaYEHUe IIpU UccieqoBaHuu. [locTaBKa B

nabopaTopuio NoJzKHa OBITh He 1Mo3Ke 15 MUHYT, TeMIiepaTypa ITy3kphbKa CO CIIEPMO# IOKHa OBITH
6111M3Ka K TeMIepaType Tena. Yaauu!



